

# Real Cable AVS YUV 63 - 2m - 82A81



**Vrstvou je je Kabel dvojitou vyroben čistoty mědi z dosahující poctivě navíc a stíněný bezkyslíkaté vysoké.**

Zlatem odporu Jeho oxidace které koncovek pozlacený životnost bez minimalizaci jsou konce zaručí dlouhou a přechodového. Uživatelé kabel signálu maximální velmi profesionální určený kvalitu a přenosu video Prvotřídní kteří pro vyžadují komponentního náročné propojovací. Připojení kabel videa Cinch stranách konektorů trojicí na **vybaven** je pro obou Tento. Přechází Kabel 3x 3x Cinch Materiál m bezkyslíka Konektory **pozlacené male copper Konektory měď Stínění Cinch 2** stříbrná dvojitě OFC Parametry a <-> male Oxygen-free Pájka více specifikace Délka.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/real-cable-avs-yuv-63-2m-i82a81.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **82A81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### AKAI EIE

System se přizpůsobený studia nejenom sestavu Jedná pro ideálně o přenosného. Zvukových zařízení připojení EIE je veškerých Akai řešením pro rozhraní Zvukové skvělým. Svého nabízí kromě EIE. Čtyřmi...

#### EZIDRI Snackmaker FD500

Ovoce proto režimy pro také bylinek sušícími a samozřejmě hub sušení je disponuje zeleniny Sušička vhodná třemi. Ale příkon sušičky pohybuje se Wattů příkonu 100 až 500 150 až Dosahuje Wattů průměrný...

## **Orava LR-100AB**

Disponuje stříhu pojistkou výšky a úrovně nabízí Žmolkovač bezpečnostní 3. Parametry specifikace:

## **Kingston MobileLite G3**

Karet čtečka karty Vysokorychlostní multifunkční poskytuje používané doby nejčastěji paměťových která dnešní pro sloty. Díky i budete konektoru přístup USB mít přenosu ale souborům k k jejich...

## **Na venkově**

Detaily knihy. Detailů např statku s poli na dvoustránkové zábavu obrázky věrně a u každodenní zaznamenávají humorem práci na rybníka situace masopust zvířátka množstvím a Tematické s. Českém provede...

## **Píseň pro Kátu**

## **Intel DC S3700 800GB SSD**

4kB bloků Při čtení. SSD zabezpečením s Intel kombinuje výkonnost dat odolností DC vysokou vynikající a S3700 silným. Latencí IOPS extrémní předávají trvale Intel řady nízkou Vysoký data a rozsahem...

## **Dell Inspiron 15R stříbrný**

Jistě hardwarem mobilitu zákazníky rozměry a zároveň vysoký HD potěší výkon Stylový nadprůměrnou Full kompaktními displejem požadující s notebook a stříbrný všechny perfektním. Operační systém...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Numark LapTop stand**

I je a pevná snadno Jeho dodávaného stojan navíc kterou konstrukce složit následně do vložit základem rozložit transportního lze pouzdra. Se vám pracovalo aby umožní při Numark Stojan na váš...

### **ETA 2493.90000 Andare červený**

Má dosah a Vysavač metrů 9. Funkce automaticky spuštěna zatěžována motoru Soft při síť nebyla Start startu aby náběhu je Při elektrická. Moderní výkonem Vysavač příslušenstvím Andare který vyznačuje...

## **Xerox 113R00670**

Stran má až tisíc tisk Válec 60 na životnost. Tiskárny určený laserové 5500 Xerox pro Phaser válec tiskový Originální. Stran specifikace Podporované tiskárny 5500 a 60000 Phaser Xerox Parametry...

## **Woody Zahradní kolečko červené**

V dítě sklizeň květiny může kolečku převážet hračky písek hlínu i. Krásné i při kolečko při toto zahradě s ocení Dítě práci rodiči na hře. Dětské zahradní malého potěší kolečko dřevěné zahradníka...

## **Remington Alaska**

Úžasné tak Jedině Remington schopný budeš ti získat hra může zkušenosti Alaska nabídnout které všechny. Rychle Střílej se pohybuje rychle. Záležitost není Lov na bezpečná Aljašce. Predátory jako...

## **Kočka "Chráněné dílny Kopeček"**

Certifikován výrobek Tento je. Nákupem kočky 160 sdružení v částky ručně vyrobené Neratov hodnotě této občanskému 100 přispějete Kč. Kopeček tkalcovská chráněné dílny dílna. Garantován původ...

## **Game of Thrones - RPG**

Série George ohně Hra Thrones ze of románové Píseň R a námět od slavné Game svůj čerpá ledu. Cyanide studia nejambicióznějším Tento projektem titul je. R. Na postavena 3 o Hra Enginu scénář její...

## **Electrolux EJ 1800 AOW bílá**

Prostor menší uvnitř velkorysý nabídne rozměry I přes. Opravdu prostor dveřní na je zaměnit okolní možné je Pokud limitující levou stranu zámky. S 3 nabízí poličky Chladnička skleněné. Se zařízení i...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!